



一汽丰田全新RAV4荣放周口区域上市发布会举行



□记者 杨运栋 文/图

本报讯 11月16日晚,一汽丰田全新RAV4荣放周口区域上市发布会在周口明星丰田4S店和周口乐铭4S店同时举行。来自周口区域的新老客户、媒体记者共同参加了发布会。

据了解,全新RAV4荣放一改丰田一贯的设计,将结实硬朗的风格在车身上贯彻得淋漓尽致。前脸宽大的倒梯形进气格栅配上锋刃般的前大灯,不怒自威的气场瞬间震慑人心。车侧和车尾运用了大量的直线与直角,虽不像传统硬派越野车般充满力量感,但干练的感觉让它如同极限运动员一般洒脱。

全新RAV4荣放为了实现“阅世界”的目标,将车身离地间隙进行了提升,比现款车型增加了7mm,前后轮距分别增加了35mm和55mm。更高的离地距离加上更宽的轮距,使它的极限通行能力更上一层楼。

动力方面,全新RAV4荣放将推出两款动力总成,分别是2.0L自然吸气发动机和2.5L混合动力系统。混动版采用丰田最新的THS II混动系统,搭载热效率高达41%的TNGA 2.5L DYNAMIC FORCE发动机,配合新研发的E-CVT变速箱,可实现同级车中少有的高燃油效率,据说1箱油能连续行驶1000公里。

高尔夫·纯电、宝来·纯电上市

10月29日,一汽-大众高尔夫·纯电和宝来·纯电正式上市。其中,高尔夫·纯电提供驰、驰Pro两款车型,综合补贴后市场指导价分别为14.77万元、16.88万元;宝来·纯电提供尚、尚Pro两款车型,综合补贴后市场指导价分别为13.68万元、14.68万元。

作为一汽-大众“电动e时代”的先锋车型,两车在秉承大众优秀操控基因的同时,还拥有大众品牌专属造型设计、先进的“三电”系统和智能配置。在设计风格上,两车向年轻用户群体靠拢,处处展现出特有的德系车质感与科技品位。两车的进气格栅和尾部的电动标识表明其特殊身份,以驾驶员为中心的内饰布局,在蓝色氛围灯和IMD律动装饰条的烘托下,科技质感扑面而来。智能车载多媒体导航系统配备8英寸彩色触摸屏,具备实时路况、自然语音控制、

手机热点、手机互联等功能,科技风范十足。

28年来,一汽-大众凭借出色的安全性和可靠性,积累起良好的市场口碑。高尔夫·纯电和宝来·纯电承袭并续写了这份荣耀,通过了远超国家标准的严苛试验,为纯电车型树立了新的安全标杆。作为深耕中国市场28年、拥有超过1700万用户的汽车行业引领者,一汽-大众推出高尔夫·纯电和宝来·纯电,在为广大消费者带来两款优质电动车型的同时,也标志着中国新能源汽车进入了新的发展阶段。可以说,在电动汽车已经席卷中国市场的时代,一汽-大众的“电动e时代”所倡导的并非简单的绿色能源理念,更是造车理念的飞跃以及“三电”技术的跨越式进步。“电动e时代”无疑将引领一个全新的纯电动汽车时代。而这两款车的到来,还只是开始。

(一汽-大众和荣)

买吉利汽车 到周口鹏峰

5年0息
两成首付

吉利轿车新时贷 梦想0负担



吉利帝豪GL
优享价 6.88万元起

全新帝豪EC7
优享价 5.88万元起

吉利博瑞
优享价 13.18万元起

全新远景
优享价 4.79万元起

销售热线
0394 | 8888111

周口鹏峰4S店

地址:周口市太清路与周口大道交叉路口向西200米路南康瑞汽车城内

广告